

RASPORED SVETIH MISA
21.08.2017. – 27.08.2017.

PONEDJELJAK, 21.08.2017., Gospa Voćinska; sv. Pio X., papa; Hermogen
7 sati 1)VERONIKA i IVAN i DANICA, god. Božić

UTORAK, 22.08.2017., Blažena Djevica Marija Kraljica; Regina; Vladislava
19 sati 1)JOSIP Šimunjak i pok. iz ob. Sirovica-Pačić 2)STJEPAN Štošić, god.
3)DANIJEL i IVAN Obraz 4)DRAGICA Štokan, god. i ob. i STJEPAN Balija i ob.
5)IVAN Lovrenčić, 30. dan 6)pok. iz ob. Štefčić 7)FRANJO Zlodi 8) TOMO,
MARIJA i BRANKO Tutek 9)NEVENKA i STJEPAN Sakoman, god.
10)DRAGOMIR Karafatić 11)FRANJO Tomičak, god. 12)IVAN Špigelski, god.
13)NIKOLA Dumić

SRIJEDA, 23.08.2017., sv. Ruža Limska, djevica; Zdenko; Ruža; Ružica
19 sati 1)STANKO Filković, god.

ČETVRTAK, 24.08.2017, SV. BARTOLOMEJ, apostol; BL. MIROSLAV BULEŠIĆ
19 sati 1)ANA Nikolić

PETAK, 25.08.2017. Sv. Ljudevit; Sv. Josip Kalasancijski
19 sati 1)MIROSLAV Cvetnić, 30. dan 2)TOMO Krznarić, god.

SUBOTA, 26.08.2017., Branimir, Melkizedek; Aleksandar
9 sati
19 sati 1)+ŽELJKA i JOSIP Pavičić, god.

NEDJELJA, 27.08.2017., DVADESET PRVA NEDJELJA KROZ GODINU
7,30 sati 1)LJUBICA Crnković
9 sati **PRO POPULO**
19 sati 1)+VLADIMIR Malešić, god.
Cvetković 7.30 sati 1)JANKO Franjetić i ob.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,
JASTREBARSKO
20.08.2017. – 27.08.2017.

Br. 87 god. X

DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU
20. kolovoz 2017.



Prvo čitanje:
Iz 56,1.6-7

Drugo čitanje:
Rim 11,13-15.29-32

Evangelje:
Mt 15,21-28

„Žena Kanaanka moli Isusa za „mrvice“; znade da je u Božjoj veličini sve maleno, pa i ona sama. Katkad su dostatne „mrvice vjere“ da bi se duša nahranila i ozdravila. Da, ponekad je dostatna samo jedna riječ, samo jedan pogled koji će nas dotaknuti, da bi naša vjera bila probuđena. Možda molimo za velike stvari, očekujemo velike i izvanredne trenutke, ili se trudimo oko onoga što je veliko u očima svijeta, a iz ruku nam izmiču „mrvice“ koje hrane život. Žena koja je mislila da je dostojna samo „mrvica“ Kristova smilovanja, zadobila je divnu pohvalu „Velika je tvoja vjera!“. Veličina je satkana od mrvica. Onih svagdanjih.“

„Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov!.“ (Mt 15, 22)

Bog je najprije progovorio članovima Izabranoga naroda i po njima je prenio poruku svim ljudima. I Isus Nazarećanin, za kojega mi vjerujemo da je Krist, bio je, kako smo čitali prošle nedjelje u odlomku iz Poslanice Rimljanima, Židov po tijelu. I on je najprije uputio svoju poruku svojim sunarodnjacima. Ali je preko njih progovorio svim ljudima.

I sveti Pavao u današnjem odlomku iz svog Pisma kršćanima u Rimu, razmišlja o prvenstvu poziva upućenog Židovima, ali ne propušta naglasiti da to ne umanjuje snagu poziva upućenog svim drugim narodima. Svi smo djeca istoga Oca, pozvani živjeti prema njegovim riječima.

U Novome savezu, sklopljenom u Isusovoj krvi, postavljaju se novi kriteriji. Nije više kriterij nacionalna pripadnost ili rođenje s ove ili one strane Jordana. Kriterij je vjera u Boga i Sina njegova Isusa te suradnja s darovima Duha Svetoga. Zato Isus odgovara ženi da ju spašava njena vjera, a ne pripadnost ovom ili onom narodu.

Za nas koji nismo Židovi utješna je poruka zapisana u današnjem prvom biblijskom čitanju preuzetu iz Knjiga proroka Izaije. Bog ne gleda na podrijetlo, nego na način života. Nije važno tko smo i odakle smo, bitno je koliko ljubimo i kako živimo. Količina ljubavi koju nosimo u sebi dat će nam ideju da stvaramo nove načine življenja dobrote. A naša domišljatost, slikovito rečeno, prisiljava Boga da nam se smiluje i da blagoslovi naše nastojanje i udovolji molbama našim, kao što je i Kanaanka bila uslišana nakon svoga odgovora koji je stvorila ljubav.

Biti katolik prije svega znači biti otvoren prema drugome i pomoći mu u njegovu traženju Boga. To je ujedno i najbolji način na koji očitujemo ono što jesmo - Isusovi sljedbenici. Ne zaboravimo kako on nikada nije odbio iskrenu potrebu niti jednoga čovjeka, ma kako se zvao ili odakle je bio. Budimo ono na što nas Isus poziva, a u tome neka nam pomogne i Božji blagoslov.

BLAGDAN BLAŽENE DJEVICE MARIJE KRALJICE

Taj je blagdan ustanovio papa Pio XII. 1955. godine, i odredio ga za 31. svibnja, ali je poslije liturgijskom reformom premješten na 22. kolovoza, nekoliko dana nakon svetkovine Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo, kako bi se Gospino kraljevsko dostojanstvo približilo njezinu veličanju na nebu. To je kraljevsko dostojanstvo usko povezano s Marijinom poniznošću. Marija je Kraljica jer veliča Gospodina, odnosno Boga smatra velikim, a ne sebe. Marija želi da Bog bude velik u svijetu, u njezinu životu, da bude nazočan među svima nama. Samo ako je Bog velik, i čovjek je velik. Marija je Kraljica svemira jer je najponiznija od svih stvorenja. Izabrala je posljednje mjesto, ono blizu Sina koji, iako je Bog, učinio se poslušnim sve do smrti na križu. Marijina je poniznost ono što Bog cijeni više od bilo čega drugoga u njoj. Iz te poniznosti rođen je Isus, Sin Božji. Put poniznosti nije put odricanja nego hrabrosti. Marija je Kraljica jer zahvaljujući Sinu vlada nad zlom pa ju možemo i zvati Kraljica mira.

Samo učeći, uz pomoć Kristove milosti, boriti se i pobijediti zlo u sebi i u odnosima s drugima, postaje se istinski graditelj mira i građanskog napretka. Neka Djevica Marija, Kraljica mira, pomogne svim kršćanima, u različitim zvanjima i životnim situacijama, da budu svjedoci mira koji nam je Krist darovao i ostavio kao zahtjevno poslanje koje treba posvuda ostvarivati - rekao je Sveti Otac prije podnevne molitve Kraljice neba, 24. svibnja ove godine.

Hrvatsko žrtvoslovno društvo, Hrvatsko kulturno vijeće i Župa Sv.

Nikole u Jastrebarskom organiziraju povodom Sveeuropskog dana sjećanja, 23. kolovoza i 75. godišnjice partizanskog napada na Dječji dom za ratnu siročad u Jastrebarskom 26. kolovoza 1942. prigodnu komemoraciju koja počinje programom u subotu, 26. kolovoza 2017. godine **Svetom misom u 9 sati, polaganjem vijenaca na groblju u 10,30 sati te kratko izlaganje o logoru u Pastoralnom centru u 11,30 sati.**

Župni oglasi:

- Župno hodočašće na Mariju Bistricu je 3. rujna. Polazak je u 6 sati. Cijena je **50 kn. MOŽETE SE UPISATI U ŽUPNOM UREDU.**
- Možete kupiti knjigu „Duhovna baština Stepinčeva i Kuharićeva zavičaja“. Cijena knjige je **200 kuna.**
- *Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Srce Isusovo*